



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

昨晚全城夜查,三人酒驾被抓

相比以前,涉酒违法行为大大减少



▲交警拦车进行检查。记者 王震 摄

本报3月3日讯(记者 孙丽娟) 3日晚,威海交警支队全市夜查,一个半小时全市查处三起酒驾,相比以前大大减少。

为进一步加大严重交通违法行为整治力度,预防和减少道路交通事故,确保我市道路交通安全形势持续稳定,3日晚,交警在全市范围内开展夜间整治交通违法行为集中行动,此次清查行动主要针对涉牌、涉证、不按规定使用灯光、酒驾等各类违法行为。

19时20分,交警各大队民警携带酒精测试仪、发光指

棒和反光锥筒,身穿反光衣,冒着寒风分别进入全市11个主要路口设卡检查,截至20时40分,11个卡点,只查处了3起酒驾。

针对此次查处的3起酒驾行为,交警部门负责人表示,驾驶员“喝酒不开车,开车不喝酒”的意识有所提升,也是交警部门长期整治酒驾的效果。

同时,交警部门表示将不放松对酒驾行为的查处力度,坚持开展集中整治,坚持打击酒驾常态化,确保交通安全、畅通。

牧羊犬咬死51只鸡 主人赔了两千元

本报3月3日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 狗笼年久失修,两只德国牧羊犬逃出,闯民宅咬死一农户的51只鸡。2日,狗主人向鸡主人赔偿了2000元。

1日8时许,家住荣成桃园街道办某村的周先生听到院内有动静,开门查看,满院鸡毛横飞,自己饲养的50余只鸡横尸遍地,两只德国牧羊犬吃得正欢。周先生想办法把两只牧羊犬引诱进车库,关上大门后报警,希望民警找到狗主人,挽回经济损失。

桃园边防派出所民警赶到现场,清点确认被咬死的鸡共51只,其中26只公鸡、25只母鸡,现场残留有45只鸡的尸体,直接经济损失约2000元。

就在民警调查时,2日下午,桃园街道的毕先生报警称家中养的两只德国黑背牧羊犬不见了。毕先生描述的两只牧羊犬特征和周先生抓获的两条牧羊犬符合。民警带毕先生到周家,他当场确认被关车库内的两只牧羊犬正是自家的。

毕先生称,家中的狗笼年久失修,两只牧羊犬逃了出来。经协调,毕先生向周先生赔了2000元,并承诺加强对两只牧羊犬的管理,避免发生更大的危害和损失。

万元现金落出租车上 乘客发现,的哥归还

本报3月3日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 杜青) 2日,乳山市民于先生和妻子打车外出,不慎将钱包落在出租车上。一名乘客打车发现钱包交给出租车司机。司机报警,装有一万余元现金的钱包回到了于先生手中。

2日上午,家住乳山市徐家镇的于先生和妻子到乳山人民医院就医。12时许,于先生和妻子从东海宾馆打车到对面快餐店,付完车费,于先生的妻子因胳膊麻木,将钱包遗失在了鲁KT6790出租车的后座上。

于先生和妻子下车后,出租车司机张师傅驾鲁KT6790继续沿街拉客。一名乘客上车发现后座有个钱包,立即捡起递给了张师傅。接过钱包后,张师傅回想到两位乘客的对话,得知两人去一家餐馆吃饭。张师傅征得车上乘客同意,驾车返回快餐店找人未果,到公交车站附近寻找也未找到。

担心失主着急,张师傅打电话报警。车上乘客到目的地后,张师傅顾不上吃午饭,第一时间将钱包送到出租办。经清点,包内有一万余元现金、身份证和存单等物品。之后,民警联系找到了于先生。

女子跳桥轻生 特警下河救出

整个施救过程持续20多分钟,两人都被送医但无生命危险

本报3月3日讯(记者 王震 通讯员 王晓阳) 2日晚,一年轻女子跳下文登抱龙河大桥轻生。特巡警队员下水施救20分钟,女子获救,施救的特警队员刘伟被冻得虚脱,最后二人被送往医院。

3月2日19时许,文登特巡警大队接警,一女子跳抱龙桥轻生。正在夜间清查的巡警队员用一分钟时间赶到现场救援,执行武装巡逻的特警也赶去施救。

现场一片漆黑,桥下情况复杂,现场群众无人敢下河。没有救生衣,也没来得及去除身上的物品,特警队员刘伟使用车

载救援器材,把一根绳索系在身上,在同事帮助下缒下河,刘伟站在刺骨的河水中看清女子的位置,游向落水女子。

此时,女子已冻僵,没有力气呼救。桥上的民警往女子身边扔了一个救生圈,她根本没力气拿起救生圈。刘伟把救生圈套在女子身上,用手托扶着女子的头部,避免她溺水。

此时,刘伟已没有力气游向岸边。岸上的队员用力拖拽绳索,二人才被拖上岸,整个救援持续了20分钟。医护人员将二人送往医院救治,刘伟当晚就发高烧住院二人并无生命危险。



▲在医院内,医护人员给刘伟盖了几床被子取暖。

产后抑郁,济南女子来威“轻生”

丈夫千里报警,威海边防民警搜街找回

本报3月3日讯(记者 孙丽娟) 济南的盖女士产后抑郁,独自乘车到威海欲自杀,她的丈夫向威海警方求助。民警在海滨北路找到盖女士,劝其放弃轻生念头并帮她买来返程车票。盖女士已安全到家。

2日13时许,市公安局110指挥中心接到济南市民张先生的求助,他的妻子从离家出走前往威海,目前正在幸福公

园附近。张先生称,妻子产后严重抑郁,1日下午携带1000元钱离家出走到了威海。妻子在威海买了一部手机与家里联系,言语中透出自杀倾向。

环翠边防大队水上边防派出所民警立即驾车出动寻找。民警找到张先生提供的地点,几经查找未发现行为可疑的女子。民警联系远在济南的张先生,详细了解盖女士的穿着及体貌特征,扩大范围搜

寻。张先生随后给妻子打电话,得知她已离开幸福公园,正沿海滨北路自北向南走。

民警驾车从幸福公园出发,沿海滨北路查找。经过约半个小时搜寻,民警最终在海滨北路、陶瓷路交叉口附近发现一身穿黑色羽绒服的女子,体貌特性与张先生的描述吻合。

民警询问,得知女子正是张先生的妻子盖女士。张先生

此前曾提及,妻子疑似喝农药自杀,民警先检查了盖女士的随身物品,确认没有农药。一番劝说,盖女士口头表示不会轻生,为确保她人身安全,民警将她带回派出所,由女民警负责开导。经过一个多小时劝说,盖女士放弃自杀念头。

下午3时许,民警把盖女士送至汽车站,为她购买了返程车票并委托乘务员照看。当晚10点多,盖女士安全到家。

好运成山头 福地西霞口

魅力女性节 约惠西霞口

3月7日-3月8日 所有女性均可购买优惠票:

- 西霞口神雕山野生动物园 + 隆霞湖联票 6.5折;
- 成山头 + 摩天岭联票 6.5折;
- 西霞口神雕山野生动物园 + 隆霞湖 + 成山头 + 摩天岭四联票 5折。

仙岛鸟国——海驴岛

景区热线: 0631-7834888 7834666
网址: www.xixiakou.com

自驾车线路: 海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路 (S704省道)

西霞口度假区 各大旅行社均可报名

成山头 国家级风景名胜區 国家AAAA级旅游景区 国家首批海洋公园